

昨天是不少幼儿园新生入园的日子，晚报记者以网络直播的方式，见证宝宝和家长之间有笑、有泪、有不不舍，也有感动的时刻

# 这次直播，萌娃抢了美女主播的镜

□记者 王若馨 实习生 张艳/文 记者 李卫超/图

昨日，我市不少幼儿园开园迎新，对家长和孩子来说，这都是一次新的开始。

昨日7时30分，记者来到洛龙区第一国际幼教中心，依托晚报官方微博，以网络直播的方式，对入园新生情况进行了直播，萌娃们的表现怎么样？让我们一起来看看吧！



哭着找妈妈



家长带孩子入园



为孩子检查口腔



本报记者(左一)直播幼儿园开学，萌娃抢镜

## 1 萌娃表情包一：大哭

“妈妈，不要走啊，你别走啊……”昨日8时30分许，一声撕心裂肺的哭声从第一国际幼教中心的一楼大厅传来。记者眼前这个趴在老师肩头、伸出双手试图抓住妈妈的小男孩叫楠楠，今年7月刚满3岁。

老师一边轻拍楠楠的背，一边抱着他往教室走，还跟他讲起了卡通人物光头强的故事，希望能够转移他的注意力，可楠楠的目光一直牢牢锁定在妈妈的身上，哪怕妈妈的身影已经消失在走廊尽头。

其实楠楠的妈妈并没有走，她悄悄地躲在了走廊的拐角处。“孩子哭得我揪心啊，怎么可能走。”楠楠的妈妈说。

该园园长刘宜娜告诉记者，对于这种情况，他们也早有准备。对于孩子来说，开学第一天是“来到了一个陌生的环境，需要适应新环境，这时候如果家长迟迟不走且被孩子看到，孩子就会哭得越来越凶，以吸引大人的注意力”。

## 2 萌娃表情包二：平静

和楠楠相比，柔柔就显得“平静”很多。记者拿着手机走上前时，柔柔还对着镜头跟晚报的粉丝萌萌地打了招呼。

柔柔的妈妈告诉记者，对于女儿今天的表现她很满意，“可能是因为提前好几天就开始做她的思想工作，告诉她马上要去上幼儿园，和好多小朋友一起玩”。

柔柔拉着妈妈的手来到了小二班，放下书包，找好座位，当妈妈正要离开时，柔柔跑过来要求“妈妈要陪在这里”，在被妈妈拒绝后，柔柔脸上的表情也由晴转阴，眼看着嘟起小嘴马上就要哭了。

小二班的一名老师告诉记者，每年新生入园时，都会有一部分孩子像柔柔一样，刚到幼儿园时，可能还不知道怎么回事，直到爸爸妈妈要走才“回过神来”，“这时候只要用玩具或者游戏来转移孩子的注意力就好了，一般十来分钟就哄好了”。

## 3 萌娃表情包三：落寞

和柔柔同在小二班的一个小男孩叫核桃。

在老师带着大家唱歌、多数孩子都较为配合的时候，核桃显得有些落寞，他坐在小板凳上，只是呆呆地看着老师，没有哭，却也不配合。

看到教室里的孙子不开心，坐在教室外面台阶上、一直关注着孙子的陈奶奶有些坐不住了。“孩子平时就内向，我准备今天一上午都坐这儿看着他，中午吃饭的时候我还可以去喂他。”席地而坐的陈奶奶说，她不敢走，就算走了心里也放心不下孙子，心里会更加难熬。

刘宜娜说，对待像核桃这样的孩子，一般的小玩具可能吸引不了他的注意力，老师接下来会采取“情绪传染”的方法让他融入集体。啥是“情绪传染”？就是安排一到两名性格活泼、已较快适应幼儿园生活的同班小朋友，主动去和核桃交朋友，“孩子一旦在新环境中有了朋友，就会渐渐放松下来”。

## 4 萌娃表情包四：兴奋

3岁的浩浩显得很兴奋，在许多同龄小朋友紧紧抱着爸爸妈妈的脖子不愿下来的时候，他已经拽着爸爸的手向前跑了。

看到记者拿着手机，浩浩跑来好奇地左看看、右看看，还主动和我们打了招呼。“我儿子平时就不认生，之前跟他说来上幼儿园可以有好多小朋友一起玩，还有好多玩具后，他挺兴奋，今天早上也没赖床。”浩浩的爸爸告诉记者。

浩浩是否第一天入园就已适应了幼儿园生活？刘宜娜说：“不一定。”因为有些孩子的反应时间比较特别，可能前三天上幼儿园都是开心的，但从第四天开始就会哭闹，“这种情况的孩子每年都有，一般一周以后情绪没有大的波动才算初步适应了幼儿园生活”。

【豫】医广【2016】第10-29-625号

# 洛阳阳光男科医院

男科专线 631 56789  
0379-631 56789  
院址：洛阳市九都路与解放路口西南角



扫二维码，观看直播